

СПИСЪК
НА ЛИЦАТА, НЕДОПУСНАТИ ДО ЯВЯВАНЕ НА ТЕСТ ЗА
ЕКСПЕРТНА ДЛЪЖНОСТ ИНФОРМАЦИОННО ОБСЛУЖВАНЕ И УСЛУГИ
В ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР – гр.ПЛЕВЕН

След разглеждане и проверка на подадените от кандидатите документи за участие в обявения конкурс за Експерт „ИНФОРМАЦИОННО ОБСЛУЖВАНЕ И УСЛУГИ”, комисията определена със Заповед № РД-10-26/08.01.2016г. на Кмета на Община Плевен, не допуска до явяване на тест следните кандидатури:

№	Входящ номер на кандидатурата и трите имена на кандидата	Основание за недопускане
1.	РД-94Й-835-1/23.12.15Г. – ЙОАНА ИВАНОВА ПЕЕВА	Приложените документи от кандидата, не удостоверяват изискуемия професионален опит и допълнителна квалификация, посочен в обявата в <u>МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА:</u> <u>Професионален опит:</u> - минимум 1 година опит в разработването, изпълнението, мониторинга и контрола и/или реализацията на поне един проект с донорско финансиране от предприсъединителните и/или по други програми, - опит в предоставянето на информационни услуги, в организирането и провеждането на информационни събития, семинари конференции и др. <u>Допълнителна квалификация:</u> Компютърна грамотност – MS Office, Internet, други софтуерни продукти

2.	<p>РД-94Ц-1717-1/29.12.15Г.- ЦВЕТОМИРА АЛЕКСАНДРОВА КРЪСТЕВА</p>	<p>Приложените документи от кандидата, не удостоверяват изискуемия професионален опит, посочен в обявата в <u>МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА:</u></p> <p><u>Професионален опит:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - минимум 1 година опит в разработването, изпълнението, мониторинга и контрола и/или реализацията на поне един проект с донорско финансиране от предприсъединителните и/или по други програми, - опит в предоставянето на информационни услуги, в организирането и провеждането на информационни събития, семинари конференции и др.
3.	<p>РД-94М-4534-2/05.01.16Г. – МАЯ ВЕСЕЛИНОВА ХРИСТОВА</p>	<p>Приложените документи от кандидата, не удостоверяват изискуемия професионален опит, посочен в обявата в <u>МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА:</u></p> <p><u>Професионален опит:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - минимум 1 година опит в разработването, изпълнението, мониторинга и контрола и/или реализацията на поне един проект с донорско финансиране от предприсъединителните и/или по други програми, - опит в предоставянето на информационни услуги, в организирането и провеждането на информационни събития, семинари конференции и др.
4.	<p>РД-94В-4678-2/06.01.16Г. – ВЛАДИСЛАВ ДИКРАН ОВАНЕСЯН</p>	<p>Приложените документи от кандидата, не удостоверяват изискуемия професионален опит, посочен в обявата в <u>МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА:</u></p> <p><u>Професионален опит:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - минимум 1 година опит в разработването, изпълнението, мониторинга и контрола и/или реализацията на поне един проект с донорско финансиране от предприсъединителните и/или по други програми, - опит в предоставянето на информационни услуги, в организирането и провеждането на информационни събития, семинари конференции и др.

5.	<p>РД-94М-4547-2/07.01.16Г. – МИЛА ДИМИТРОВА МАНОЛОВА</p>	<p>Приложените документи от кандидата, не удостоверяват изискуемия професионален опит и допълнителна квалификация, посочени в обявата в <u>МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА</u>:</p> <p><u>Професионален опит:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - минимум 1 година опит в разработването, изпълнението, мониторинга и контрола и/или реализацията на поне един проект с донорско финансиране от предприсъединителните и/или по други програми, - опит в предоставянето на информационни услуги, в организирането и провеждането на информационни събития, семинари конференции и др. <p><u>Допълнителна квалификация:</u></p> <p>Компютърна грамотност – MS Office, Internet, други софтуерни продукти Владее на най-малко един работен език на Европейския съюз (английски език, френски език и/или немски език) (доказва се с диплома или сертификат за владее на определено ниво);</p>
6.	<p>РД-94И-3699-2/08.01.16Г. – ИГНАТ ХРИСТОВ ДИМИТРОВ</p>	<p>Приложените документи от кандидата, не удостоверяват изискуемия професионален опит, посочен в обявата в <u>МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА</u>:</p> <p><u>Професионален опит:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - минимум 1 година опит в разработването, изпълнението, мониторинга и контрола и/или реализацията на поне един проект с донорско финансиране от предприсъединителните и/или по други програми, - опит в предоставянето на информационни услуги, в организирането и провеждането на информационни събития, семинари конференции и др.
7.	<p>РД-94А-3059-1/11.01.16Г. – АЛИСА СВЕТЛИНОВА АНГЕЛОВА</p>	<p>Приложените документи от кандидата, не удостоверяват изискуемия професионален опит и допълнителна квалификация, посочени в обявата в <u>МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА</u>:</p> <p><u>Професионален опит:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - минимум 1 година опит в разработването, изпълнението, мониторинга и контрола и/или реализацията на поне един проект с донорско финансиране от предприсъединителните и/или по други програми, - опит в предоставянето на информационни услуги, в организирането и провеждането на информационни събития, семинари конференции и др. <p><u>Допълнителна квалификация:</u></p> <p>Компютърна грамотност – MS Office, Internet, други софтуерни продукти</p>

8.	РД-94Р-1866-2/11.01.16Г. – РАДОСЛАВА ГРИГОРОВА ГРИГОРОВА	<p>Приложените документи от кандидата, не удостоверяват изискуемия професионален опит и допълнителна квалификация, посочени в обявата в <u>МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА</u>:</p> <p><u>Професионален опит:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- минимум 1 година опит в разработването, изпълнението, мониторинга и контрола и/или реализацията на поне един проект с донорско финансиране от предприсъединителните и/или по други програми,- опит в предоставянето на информационни услуги, в организирането и провеждането на информационни събития, семинари конференции и др. <p><u>Допълнителна квалификация:</u></p> <p>Компютърна грамотност – MS Office, Internet, други софтуерни продукти</p>
----	---	--